

2020年第089期

总第2026期

2020年9月11日  
星期五

# 安徽福彩

安徽福彩官方微信



安徽福彩官方微博  
http://weibo.com/ahflcp

准印证号:皖L00-172(内部资料,免费交流) 中国福利彩票 中国人的慈善事业 http://www.ahflcp.com.cn

## “刮刮乐,爱刮益起来,好运100%”第二季火爆进行中

### 阜阳刮出“超给力”百万大奖



福彩刮刮乐“超给力”自上市以来,很受广大彩民朋友的喜爱。近日,阜阳市太和县彩民刮中“超给力”一等奖100万元。

据了解,这张中奖彩票出自阜阳市太和县34105060福彩投注站。中奖者刘女士(化姓)是刮刮乐的铁杆粉丝,看到“超给力”最新上市,同时派奖活动力度大,就拿了一叠彩票刮起来。刮奖中,她突然大叫起来“中奖了!中奖了!”经过和站主反复仔细核对,发现中得一等奖100万元。因为正值中福彩中心针对“超给力”进行派奖,加上超级派奖活

动送出的100万元奖金,刘女士将获得200万元的总奖金。也一举创造了阜阳市即开票中奖金额最高记录。

大奖中出后,阜阳市福彩中心主任官兴武带领工作人员赶赴太和县,为中奖站点颁发1万元奖励金。

福彩成就梦想,爱心改变人生,你是否也有一点动心呢?现在来刮“超给力”,就有机会参加超级派奖,收获双倍幸运!期待你成为下一个“超给力”幸运儿!

(顾下放 项铭)



### 安庆福彩志愿者走进社区

9月3日,安庆福彩“福爱同行”志愿服务队赴经开区刘纪社区开展志愿服务活动。

福彩志愿服务队通过挨家挨户宣讲的方式提醒居民参与到文明创建中来,共同维护小区环境。志愿者们深入社区街道、场所向居民分发《关于整治电动自行车违法加装遮阳雨篷的通告》宣传单,同时还身体力行,不怕脏不怕累,徒步巡查,将乱停的电瓶车挪至规定停放区,并帮助清理楼道内堆放的垃圾,清理杂草。

安庆福彩志愿者以切实的行动为创建文明城市,建设美好家园贡献自己的一份力量,同时提升了福利彩票的品牌形象。

(牟静)

### 刮刮乐女彩民欣喜领奖



9月10日,阜阳“超给力”百万大奖得主刘女士(化姓)和彩票店站主一起,来到安徽省福彩中心兑奖。根据中福彩中心派奖活动文件规定,本票头奖奖金100万元,加上派奖活动送出的100万元,这张“超给力”大奖票给刘女士带来了200万元的总奖金。

据了解,刘女士是一个90后的阳光女生,在同事的带动下接触了福利彩票,喜欢上了刮刮乐。她说:“我特别喜欢玩刮刮乐,所以只要路过彩票站有空就去刮几张。刮开后马上就知道自己是否中奖,简单刺激。”同时,刘女士也说,自己之所以愿意一直买刮刮乐,也是因为她不断有中小奖,觉得刮刮乐

的中奖率比较高。

中奖当天,刘女士路过阜阳福彩34105060站点,打算进店买点刮刮乐。看到展示柜中众多的品种,一时不知如何选择,正好站点销售员向她推荐刮刮乐新票“超给力”,并宣讲中福彩中心针对“超给力”票的促销奖励活动规则,刘女士很感兴趣。她就拿了一叠“超给力”刮起来。刮了两张没有中奖,意犹未尽的她又接着刮。当刮到第六张的时候,刘女士惊喜的发现,这次垂青她的不再是小奖了,而是头奖!奖金100万元!

顺利领取奖金后,刘女士表示,以后会一如既往地支持福彩,支持公益。

(印敏)

### 淮北福彩强化安全生产管理

日前,淮北市福彩中心召开会议,传达学习《安徽省福利彩票发行中心安全生产管理办法(暂行)的通知》,并对全市福彩领域的安全生产管理工作进行了强化落实。

会议要求,一要强化安全生产责任。成立淮北市福彩中心安全生产管理工作领导小组,建立安全生产管理责任体系,明确单位主要负责人是安全生产管理第一责任人和本单位各部门安全生产管理责任,全力保障福彩领域安全生产管理稳定有序。二要强化安全生产制度管控。制定淮北市福彩中心安全生产管理工作实施细则,规范安全生产管理工作程序,严格执行《中国共产党重大事项请示报告条例》规定,确保突发事件能够及时有效应对。三要强化安全生产检查。不定期对办公场所、视频票销售厅和福彩销售站点开展安全生产管理检查,针对存在的安全隐患,及时落实安全防护措施,有效防范和遏制生产事故的发生。四要强化安全生产宣传培训。组织工作人员、市场管理员及福彩销售站点站主学习安全生产常识,接受生产安全事故警示教育,增强风险管控能力,提高安全生产防范意识,营造全市福彩领域安全生产氛围。

(贾浩然)

### 合肥福彩庆贺双色球千万大奖

9月3日,一彩民在位于合肥市长丰县双墩镇凤麟路万里社区门面福彩第34014045号站点,以1张10元单式机选票,中得双色球第2020085期一等奖1注,喜获奖金1000万元。这也是合肥市今年中出的第4注双色球一等奖。

9月4日下午,合肥市福彩中心工作人员前往出奖站点颁奖慰问。据大奖站点站主钱先生介绍,由于自己站点的门面位置较

为偏僻,疫情刚刚好转,门前道路又开始改造施工,对站点销售造成了很大影响。但是作为一个从事福彩销售工作多年的“老兵”,他从未想过放弃。多年的福彩公益文化熏陶让他心态乐观,他说:“前面的工地上,工人们顶着烈日为祖国建设添砖加瓦,这次的中奖者或许就是他们中的一个。等这条路修好了,附近的居民行动就方便多了,我的站点生意也会好起来的。”

(王哲)



《公益时报 中华彩票》电子报手机版二维码

### 特别提示:

投递投诉电话:4000551909

责任编辑:盛文 美编:蔡宏燕